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ATA DA 5º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI -PB.

Aos dias vinte do mês de agosto do ano de dois mil e vinte (20/08/2020). Às 20h:00min,

reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB. Sobre a Presidência do Sr.

JOSÉ DE ARIMATÉIA BARBOSA DE LIMA. Serviu-lhe de Secretária a Vereadora,

ANA CRISTINA FIDELIS PORFIRIO. Além da mesa diretora compareceram os

Vereadores: WILLIAN GONZAGA DA SILVA, GERALDO PESSOA DE BRITO

NETO, JÂNIO ALVES DOS SANTOS, GIVALDO JOSÉ DE OLIVEIRA,

HUMBERTO GERÔNIMODOS SANTOS, JANDILSON FIGUEIREDO DE LIMA e

WELLINTON RIBEIRODA SILVA. Havendo número regimental o Presidente em nome

de Deus declarou aberta a Sessão e convidou a todos para rezar a Oração Universal do Pai

Nosso. Dando Continuidade, apresenta a casa de autoria do Vereador Geraldo Pessoa,

Requerimento por Escrito nº 01/2020, solicitando ao Poder Executivo através da

Secretaria de Saúde que os moradores da comunidade de Bonita que são atendidos

atualmente na Unidade Básica de saúde - UBS de Mulunguzinho passem a ser

atendimentos na Unidade Básica de Saúde - UBS ancora após sua instalação na

Comunidade de Capim Açu. Requerimento colocado em votação € aprovado por todos os

vereadores presentes. A seguir, apresenta a Casa Projeto de Lei Nº 04/2020, de autoria do

Vereador William Gonzaga da Silva, EMENTA: Denomina nome da Rua Antenor

Bezerra da Silva, Bairro São Sebastião em nosso Município e da outras providências;

apresenta Projeto Lei nº 05/2020, de autoria do Vereador William Gonzaga da Silva,

EMENTA: Denomina nome da Rua Maria da Silva vieira, em nosso Município e da

outras providências. Projetos colocados em votação e aprovados por todos os vereadores

presentes. Na sequência, o Presidente disponibiliza o espaço para os expedientes apresentados

pelos Vereadores: com a palavra facultada o Vereador, Humberto Gerônimo, cumprimenta

a todos e apresenta o Requerimento Verbal Nº 16/2020, solicitando ao Poder Executivo,

através da Secretaria de Infraestrutura que realize o trabalho de restauração das

estradas passando a máquina em todas as estradas da região sul para facilitar o acesso

da população. Requerimento colocado em votação e aprovado por todos os vereadores

presentes. Com a palavra o Vereador, Geraldo Pessoa, cumprimenta a todos e apresenta o

Requerimento Verbal Nº 17/2020, solicitando ao Poder Executivo que possa rever O
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Projeto de Lei Nº 252/2013, anexo 05 que disponibiliza uma gratificação para os Agentes

Comunitários de Saúde no valor de Cem Reais (R$ 100,00) para que nesse período de

Pandemia possa dobrar o valor dessa gratificação para 0 valor de duzentos reais (R$

200,00), já que vem verba específica para esse fim. Requerimento colocado em votação €

aprovado por todos os vereadores presentes. Com a palavra o Vereador, Jandilson

Figueiredo, cumprimenta a todos e aproveita a oportunidade para parabeniza em nome da

Secretária de Saúde, a Sr.* Katiane Pires, todos os profissionais da saúde do município de

Araçagi pelos avanços apresentados nos boletins epidemiológico diante das ações em combate

a pandemia, tendo em vista que os profissionais da saúde estavam na labuta na linha de frente

ao combate; após apresenta o Requerimento Verbal Nº18/2020, em parceria com o

Vereador Willian Gonzaga, solicitando ao Poder Executivo que em parceria com a

CAGEPA realize a instalação da extensão da rede de abastecimento de água para a

comunidade de Riacho Grande. Requerimento colocado em votação e aprovado por todos

os vereadores presentes. Com a palavra facultada e não havendo mais requerimentos a ser

apresentado o Presidente em nome de Deus gectaçou encerrada a Sessão. E, para constar, eu,

Antônio Eduardo Dantas de Pontes primiiro secretário, lavrei a presente ata,UU
Bs pesa

que, por ter sidohivas
sera assinaday todos osrede reA presentes.
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